

днали въ тѣзи грѣхове? не за друго, но защото оставихме вожіте заповѣди, и хванахме лѣкавите грѣшны работы, съ които прогнѣвихме бога, и той ни даде не искѣсенъ умъ. За тѣзи лѣкавы работы богъ много пѣти наказа ветхите евреи съ робство и други злины, каккото имъ дѣмалъ пророкъ Исаіа: О челоуѣцы, защо направихте грѣхове върхѣ грѣхове съ които прогнѣвихте бога, който направи вашата земля пѣста, вашите градове изгори, и предади вашите добрини на язычниците (дрѣгвѣрците), преда очите ви. Останахте като колиба въ лозата, като сѣхо дѣрво въ градина. или като градъ разваленъ отъ дѣшманите. Тѣй и на содомланете дѣмалъ сѣщія пророкъ Исаіа отъ вожіа странѣ: Слѣшайте князи Содомстїи и людіе гоморстїи! защо ми сѣ, дѣма богъ, вашите жертвы (корваны), вашите агнета и теле-та? каккото ми принесете нищъ го. Вашите новомесачїа, вашите празници и посты неща ги, мразъ ги, наситихса и не мога да тѣрпѣ вашите беззаконїа. За тѣй кога прострете вашите рѣцѣ, да ми сѣ молитте, нещъ да ви слѣшамъ: защото вашите рѣцѣ сѣ пълни съ кръвъ и неправдѣ. А за Іерусалимъ, милостивый богъ дѣма: Іерусалиме, Іерусалиме! който си избилъ толко пророцы, много пѣти поисквахъ да събира твоите чада, като кокошка своите пилета подъ крилата си, а вы не рачихте: за тѣй оставамъ вашите къщїа пѣсти. Христїане, видители какъ оставя богъ грѣшните челоуѣцы, и какъ не слѣша тѣхните молитвы, нити прїемка даровете имъ. Ето тѣй сме впаднали и нїе въ разны бѣды: и въ рѣцѣте на нашите дѣшманы, заради нашите грѣхове и заради престѣпленїето на вожїа законъ. Но христїане братїе, стига намъ тѣзи мѣкъ, и тѣзи грѣхове що сме пракили до сега, да сѣ обзрнеме вещь къмъ бога съ покаанїе, за да полѣчиме милость отъ него. защото самъ богъ дѣма чрезъ Исаіа: обзрнетиса къде мене, въздѣхнете отъ сѣрце, да ви помилвамъ: измыйтиса и станете чисти, отъ фѣрлете лѣкавството отъ вашите сѣрца: наѣчетиса да стрѣвате добро, и да сѣдите право невинните, сиромасите и вдовиците. И тога ако бѣдѣтъ вашите грѣхове като кръвъ, азъ ще ги направа като бѣла вѣлна испрани. И ако ма слѣшате, сичките добрини ще ви дамъ, ако ли не ма слѣшате калачъ ще ви постѣче. Чрезъ пророка Іоила дѣма богъ: обзрнетиса къде мене съ постъ и плачь отъ се сѣрце, да ви помилвамъ. А чрезъ Іезекїїла дѣма: никой да не рече какъ е много грѣшенъ и неще да полѣчи спасенїе: но знайте чи азъ нещъ смертъта на грѣшника, но искамъ да сѣ обзрне на покаанїе, да остави своя злы пѣть и да бѣде живъ. Ето братїе сами видите колко милость има богъ за насъ, само нїе трѣбъ да сѣ покаеме и да оставиме нашите грѣхове, за да не погинеме на пѣсто. Да очистиме рѣцѣте си отъ гравленїе, и сѣрцето си отъ лѣкавство, отъ завистъ и каресъ. И да ходиме по вожїте заповѣди,